Propriedades da Matriz S

m Reciprocidade

- |S; =9S;;| Para a maioria dos circuitos passivos (sem ferrites, plasmas etc)

* Logo, apenas 3 par@metros sdo necessarios para modelar um circuito passivo de
2 portas. Por isso as representacoes 1 e T sdo muito utilizadas.

m Simetria
- IS =S; (circuito reciproco) e |S;, = S

Perda de insercdo Perda de retorno

m Conservacdo de energia
- Reciproco e sem perdas: [S]?= [I]
- Para umarede com 2 portas:

|811|2 + |821|2 =1 oU Perdas devido aos condutores,
e SN 5 -
aos dielétricos ou radiagcdo: |1 — [S11]% — |S,4]

Magnitudel!

S;;[dB] = 20 * log(|S;])
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